

激情文体 Fans

挡不住的诱惑

北京时间昨天,火箭在一度落后对手13分的情况下完成大逆转,并最终109:107拿下超音速。昨天火箭的制胜人物是麦蒂,他砍下了全场最高的28分,并助攻5次。详见A44版



黑客应聘新泽西网队副总经理

大战当前,南钢外教临阵脱逃

南钢与福建队恶战五场,已令南钢大伤惨重,唐正东拖着伤腿勉强支撑,季后赛发挥出色的杨力和胡雪峰也不同程度地受到伤病困扰。昨天一大早,刚来不到一个月的美国外教黑客又临阵脱逃,这让困境中的南钢大伤雪上加霜。对于今晚与辽宁队的半决赛首战,主帅胡卫东坦言,要把自己放在弱队的位置上去拼对手。

黑客应聘,南钢无奈放行

昨天上午,胡卫东召集教练组和全体队员一起研究辽宁队的比赛录像。当时黑客就慢吞吞地不愿过来,教练组等了半天,再让翻译华鹏去喊黑客,黑客才道明实情——美国有NBA球队聘用他,他决定当天就回美国应聘。

“南钢队员都挺好的,我很希望留在队里。但NBA的召唤是我所不能拒绝的,这就是我的想法。”黑客说道。

1月初黑客初来乍到时,俱乐部与他签了一个月的短期合同,但现在合同并没有到期。俱乐部总经理周伟解释说:“黑客在来华之前参加了NBA新泽西网队的应聘,他们缺少一个俱乐部副总经理。但很长时间之后,网队没有给他回复,他就来我们队了。既然人家提出了合理要求,我们也没有必要硬要把人家留下来,双方好聚好散。”

黑客走得容易,苦的却是南钢。当初请来黑客,就是看中他对防守的研究。虽然黑客到队时间不长,但其防守理念已被南钢将士所接受,如今少了这名专管防守的教练,南钢损失非常大。

“我们挽留他了,他实在要走,我们也没有办法。在这么短的时间里再去找一名外教也不现实。我们要求队员们还是按照黑客指导的东西去做,全力去拼防守。”胡卫东无奈地说。

哀兵出战,大华力拼辽宁

黑客离开,伤兵满营,半决赛就在眼前,内外交困的南钢大华无疑处于下风,而辽宁队在淘汰了卫冕冠军之后,士气高涨。今晚的比赛,胡卫东要以哀兵之态去拼对手。

从历史战绩来看,从1995年开始,南钢队在主场与辽宁队的13次交手中仅输过3场。但季后赛首轮辽

宁队打了四场就淘汰八一队,打满了五场比赛的南钢队比辽宁队少一天休息时间,这也让南钢球员在体能恢复上要略逊于对手。

目前唐正东、胡雪峰和杨力都有伤在身,老将张成上一场拼到了抽筋。“比赛到了这个时候,我们没有资格说一定能赢辽宁,尽管是主场作战,我们还是要去拼对手。”胡雪峰说。而老胡的说法更直接,他说:“与辽宁队相比,我们现在实力处于下风,只能把自己摆在弱队的位置上去拼对手。”

昨天下午,南钢的训练较为简单,内容是投篮和三人对抗。在投篮训练中,老胡亲自上阵,不断给队员们传球。没有人去刻意提第二天的比赛,在回驻地的大巴上,杨力说:“都打到这个分上了,就去拼吧。”这个“拼”字也代表了全队的心声。

特派记者 沈忱(快报苏州电)

“辽小虎”来势汹汹

淘汰了卫冕冠军八一队,辽宁队上下信心爆棚。“半决赛无论是对江苏还是福建,我们都有实力赢,争冠军是我们的目标。”辽宁俱乐部老板韩召善日前表示。

由于上海外环线车辆拥堵,沪宁高速部分路段又在加宽,辽宁队乘坐的大巴从上海浦东机场赶到苏州市区整整行驶了3个小时。当辽宁队到达下榻的宾馆时,天已经黑了,还没等队员下车,主教练郭士强就喊开了:“一会儿赶紧吃饭,吃完饭在房间等着我通知晚上训练的时间。”

郭士强对南钢的评价非常中肯,“江苏队是个强队,他们是去年的第三名,这几年他们的成绩也说明了他们的实力。应该说,他们人员搭配比较全面。”他说,“其实我感觉我们不会占很大的优势,但若说到信心,辽宁队打任何一支队伍都信心十足,江苏队也不例外。现在我们从教练到队员要做的其实并不是动员,而是认清现状,做好对困难的准备。”

特派记者 沈忱(快报苏州电)

特别提醒

今日 19:30

江苏体育频道直播

南钢大华 vs 辽宁盼盼

(以实际播出为准)



黑客指挥南钢比赛风度翩翩 快报记者 顾炜 摄

WHAT ARE YOU MADE OF?

豪雅 - 创始于1860年的瑞士前卫精准制表典范
www.tagheuer.com

高尔夫巨星老虎·伍兹与他的豪雅 LINK (林肯) 自动计时码表
LINK (林肯) - 诞生于1987年,融合运动与优雅于一身的经典系列,配备符合人体工学的标志性S型钢带,蓝宝石水晶表面和表背完美演绎豪雅 Calibre 16 自动上弦机芯

金鹰国际购物中心 电话: 84763127 东方表行东方商城店 电话: 84784008